

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Campus Sabará Seção de Assuntos Institucionais

Rodovia MGC 262, Km 10 - Bairro Sobradinho - CEP 34590-390 - Sabará - MG 3136741555 - www.ifmg.edu.br

EDITAL 126/2024

RESULTADO DA PRÉ-SELEÇÃO DAS PROPOSTAS RESULTADO PRELIMINAR

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS SABARÁ, nomeada pela Portaria nº 1.195, Artº 7º, de 11 de outubro de 2023, publicada no DOU de 16 de outubro de 2023, Seção 2, pag. 23, no uso das suas atribuições legais, em especial, pela competência fixada pelo art. 41 do Regimento Geral do IFMG, tornar público o Processo Seletivo para o Programa de Bolsas de Extensão do Campus Sabará para o ano letivo de 2024, observadas as normas estabelecidas neste edital.

DIVULGA resultado da **pré-seleção** de projetos submetidos ao **Edital Nº 126/2024**, que dispõe sobre a seleção de ações de Extensão no âmbito do Programa Institucional de Bolsas de Extensão do IFMG - Campus Sabará.

COORDENADOR	PROJETO	SITUAÇÃO
Lucas Maia dos Santos	Núcleo de Inovação e Desenvolvimento Empresarial de Sabará (NIDES)	Pré-selecionado
Maximiliano Henrique Barbosa	Agência experimental de Comunicação do IFMG Sabará	Pré-selecionado
Camila Cristina de Paula Pereira	PROGRAMA MARKETING DIGITAL - FASE 6	Pré-selecionado
Aline Campos Figueiredo	ReValoriza Lixo - Incubadora de negócios sociais na cadeia de resíduos sólidos urbanos	Pré-selecionado
Marcia Basília de Araújo	Programa Sabará - Equidade Racial	Pré-selecionado
Lucimar Venâncio Amaral	Cinema Comentado 2024	Pré-selecionado
Barbara Regina Pinto e Oliveira	Consultoria gerencial à Farmácia Solidária Remediar	Pré-selecionado
Rodrigo Hiroshi Murofushi	Programa Sabará	Pré-selecionado
Cristiane Norbiato Targa	ConectivIDADE: inclusão digital para a Melhor Idade	Pré-selecionado
Maximiliano Henrique Barbosa	Nós da Arte	Pré-selecionado

Sabrina Sá e Sant'Anna dos Santos Diretora-Geral do IFMG Campus Sabará



Documento assinado eletronicamente por **Sabrina Sa E Sant Anna dos Santos**, **Diretor(a) Geral - Campus Sabará**, em 01/08/2024, às 10:41, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs informando o código verificador 1989671 e o código CRC B792455F.

23714.000725/2024-32 1989671v1